

Информация о мероприятии в МБОУ «СОШ№4 с.Катар-Юрт» посвященном открытию Года чеченского языка .

В МБОУ «СОШ№4с.Катар-Юрт» состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию года чеченского языка. На мероприятии присутствовала директор школы Хамстханова А.А., учитель чеченского языка и литературы Почётный работник образования Терлоева П.У.

Мероприятие открыла директор школы Арбият Абдулаевна. В своем выступлении она подчеркнула, что в целях сохранения, развития и популяризации чеченского языка, культуры и традиций чеченского народа 2023 год, указом главы ЧР А.Р. Кадырова, был объявлен годом чеченского языка. «Как известно этот год объявлен Главой ЧР Рамзаном Кадыровым годом чеченского языка. Каждое ведомство относится к этому очень серьезно, проводят, конкурсы, мероприятия. Все мы знаем, как важно для народа сохранение родного языка. Ведь именно с ним ассоциируется сам народ.»

«У нас очень богатый язык и благодаря деятельности нашего Главы, который уделяет его популяризации большое внимание, язык не исчезнет, и наша обязанность помочь ему в этом» - отметила Петимат Усмановна.

В ходе мероприятия учащиеся в своих выступлениях прочитали стихи, показали презентацию с выступлением выпускников школы.



Зам. директора по ВР Оздамирова А.А.